Komentář k návrhu stanov ČVS 2018
(pro připomínkové řízení)
Na poslední konferenci ČVS (květen 2017) bylo rozhodnuto o svolání mimořádné konference na jaro 2018 ke schvalování nových stanov. K připomínkovému řízení je předkládaná upravená tzv. varianta 2 návrhu stanov z února 2017.

a) Základní myšlenkou návrhu je změna orgánů ČVS:

Na republikové úrovni se mění třístupňové řízení (konference, výbor, správní rada) na dvoustupňové (valná hromada, výbor).
Valná hromada odpovídá konferenci, výbor odpovídá dnešní správní radě. 
Řádná valná hromada ČVS se schází každoročně (v květnu), výbor ČVS jedenkrát za měsíc. Počet delegátů valné hromady za KVS se snižuje na úroveň současného výboru ČVS důvodu snížení nákladů na její konání. Celkový počet delegátů by se tak neměl přesáhnout 100 osob.
Výbor ČVS tvoří předseda, dva místopředsedové a max. dalších 12 členů. Výbor volí valná hromada, která také stanovuje počet členů výboru.

Na krajské úrovni je zrušeno předsednictvo KVS a zůstává dvoustupňové řízení (valná hromada, výbor).
Valná hromada KVS odpovídá konferenci KVS, výbor KVS přebírá i funkci předsednictva KVS. 
Řádná valná hromada KVS se schází každoročně (mezi 1.3. a 15.4.), výbor KVS  zpravidla jedenkrát za měsíc.

Na okresní úrovni zůstává dvoustupňové řízení (valná hromada, výbor), valná hromada OVS odpovídá konferenci OVS. 
Řádná valná hromada OVS se schází každoročně (v únoru), výbor OVS  zpravidla jedenkrát za 3 měsíce.

b) Je upřesněna a zdůrazněna povinnost hradit licenční příspěvky, a to jak pro členy orgánů ČVS všech úrovní, tak i pro ty, co se ucházejí o zvolení do těchto orgánů.

c) Vzhledem k tomu, že se valná hromada schází pouze jedenkrát ročně, je schvalování rozpočtu ČVS dáno do gesce výboru ČVS. Hospodaření schvaluje valná hromada. 
Obdobně je upraveno i na úrovni KVS a OVS.

d) Je upřesněno, že na opakované valné hromadě ČVS je možno jednat jen o záležitostech zařazených na pořad původní valné hromady.

e) Je doplněna povinnost svolat mimořádné valné hromady OVS  na základě rozhodnutí výboru KVS svolat mimořádnou valnou hromadu KVS.

f) Účinnost stanov (viz přechodná a závěrečná ustanovení)
Předpokládá se, že orgány dle nových stanov by vznikaly postupně odspoda, nejprve orgány OVS, pak KVS a nakonec ČVS. 

Je navržena účinnost od 1.11.2020 s tím, že orgány všech úrovní zůstávají v činnosti až do příslušné valné hromady v roce 2021, čímž se předpokládá, že funkční období členů současných orgánů bude čtyřleté, jak je uvedeno v současných stanovách. Uvedené datum bylo zvoleno tak, aby bylo možno svolat valné hromady již podle nových stanov (valnou hromadu ČVS nejméně 5 měsíců předem, obdobně valné hromady KVS a OVS).
Záležitosti, které by bylo ještě vhodné ve stanovách upravit, a to na základě případných návrhů vzešlých z připomínkového řízení:
g) Zastoupení beachvolejbalistů na valných hromadách OVS a valné hromadě Prahy.

Ve stanovách je uvedeno, že nárok na účast na valné hromadě OVS a valné hromadě Prahy (valné hromady nejnižší územní úrovně) mají oddíly, jejichž členové startují v soutěžích organizovaných Asociací beachvolejbalu.  

Za jakých podmínek je možné toto ustanovení rozšířit i na beachvolejbalové soutěže organizované KVS a OVS (včetně Prahy)?

h) Organizační začlenění OVS v souvislosti s ustanovením KVS jako pobočných spolků ČVS. 
Má být OVS organizační jednotkou KVS, nebo ČVS, jak je uvedeno v současných stanovách?

Uvedené změny i další úpravy vůči stávajícím stanovám ČVS jsou v návrhu stanov předkládaných k připomínkovému řízení uvedeny červeným písmem nebo vyznačeny žlutě.








     Jiří Sloup

27.9.2017





předseda LK ČVS
1

