Mužský volejbal v Plzeňském kraji
Současný stav
Krajské přebory
· 6 týmů v P-M-1 + Sokolov
· 5 týmů ve spojeném P-JRI a P-KTI
· 1 tým v P-ZCI
· 5 týmů v P-MZCI
Republikové soutěže
· 2 týmy v 2-M-A
· 1 tým v 1-JRI
Okresní přebory
· 4 týmů v DO-M-1 (neregistrovaná soutěž)
· 2 týmy v KT-M-1
· 13 týmů v PM-M-1
· 6 týmů v okresním přeboru Plzeň-sever - http://www.vkkralovice.estranky.cz/clanky/rozpis-turnaju-2009_10.html 
AVL
· soutěž mixů 4+2 mimo svazové struktury
· v Plzni se jí účastní 35!!! týmů
· účastnící AVL nesmí hrát krajský přebor 1. třídy v případě, že není nejnižší soutěží
· v praxi to znamená, že hráči Mirošova a Domažlic B z P-M-1 mohou hrát i AVL, zbytek ne
· pokud budeme počítat s 5 muži na jedno družstvo, máme v kraji 175 mužů-volejbalistů, kteří aktivně hrají a ve svazových soutěžích nefigurují buď vůbec, nebo v městském přeboru
Minivolejbal
Nemám přehled, kolik klubů zabývajících se minivolejbalem, má ve svém středu kluky a kolik jich je.
Problémy
· rapidní úbytek mužských družstev, což vyústilo v:
· zánik antukového P-M-2
· jen sedmičlenné P-M-1 a to díky Sokolovu
· u týmů Skvrňany a Union se dá předpokládat také brzké ukončení činnosti vzhledem k vysokému věkovému průměru soupisky a minimu mladých hráčů
· pouze USK Slavia Plzeň se výchově kluků věnuje systematicky a funguje zde aspoň určitá provázanost mezi kategoriemi, v ostatních klubech jsou to spíš akce jednoho nadšence (Domažlice, Kralovice, Mirošov)
· podle mě není v kraji ani jeden placený (ani částečně) trenér kluků - u basketbalu jsem jich napočítal přes 10
· mladí kluci v kadetském/juniorském věku mají málo až skoro žádné možnosti k setkávání se s dospělým volejbalem. Mužské antukové turnaje krajské či nižší úrovně zanikly. Krajský přebor první třídy pořád má určitou úroveň a vypustit do něj na hřiště více než jednoho nezkušeného kluka znamená jednoznačnou porážku. Ondra Mazanec, trenér kadetů v Klatovech, tohle oprávněně zmiňoval. Kluci odehrají pět turnajů v zimě v P-KTI (16 zápasů na dva vítězné sety za sezónu) a to je vše.
· ohledně antukových mužských turnajů - v kraji se jich koná několik (Kralovice, Plzeň-Bílá Hora, Svrčovce, Nýrsko) - všechny jsou prakticky ligové úrovně a tým krajské nebo nižší úrovně na nich nemá šanci si ani trošku zahrát.
· velké množství mužů hraje AVL a tím je vyřazeno z možnosti hrát za plzeňský celek P-M-1
· reálně hrozí, že budeme předsednictvo během jehož působení zanikne v kraji soutěžní mužský šestkový volejbal. Obnovovat ho poté zpětně je podle mě nereálné. To, co se povedlo v Karlovarském kraji Novotným a Merunovi je malý zázrak, těžko opakovatelný.
· nehraje se P-ZCI
Co s tím můžeme dělat? 
· udělat vše pro to, aby mužský volejbal nezanikl a mladí hráči se měli, kde dospělý volejbal učit
· zajistit, aby nám AVL neblokovala více než 100 volejbalistů z mistrovské soutěže - je možné, že to žádný viditelný efekt nepřinese, ale i kdyby to mělo přivést do plzeňských týmů v P-M-1 pár lidí navíc, tak to podle mě smysl má. Navíc je podle mě smutné, že zde existuje “paralelní” volejbalový svaz, který má v našem kraji možná více dospělých členů než ČVS.
· najít cestu, jak dostat mužský šestkový volejbal krajské a nižší úrovně na antuku. Co jsem pochopil z předchozích jednání předsednictva, tak antuka je pro ženy passé a radši dají přednost beachvolejbalu. Ačkoliv se vlastně žádná beachvolejbalová soutěž v kraji nehraje. 
· sehnat trenéry a motivovat je odměnou 
· nevím, jak moc je PKVS schopný v tomto ohledu konat, ale například v basketbalových kruzích to funguje tak, že kluby dostávají od ČBF dotace na odměny trenérů - není to, co se snaží prosadit J. Popelka?
· na předchozích schůzích se mluvilo o O. Kustovi a K. Kolouškové. Mají zájem kluky vést a trénovat. Mělo by se udělat vše pro to, aby trénovali a u trénování vydrželi.
· K. Svobodová jezdí trénovat kluky na Kladno. V rozhovoru (http://www.vasekladno.cz/sport/volejbal/6842-trenerka-svobodova-pro-volejbal-v-kladne-delam-rada)  odpovídá  na dotaz, proč netrénuje kluky v Plzni:  “Snažila jsem se o to, ale nějak to nešlo.” 
· Nemůžeme tvrdit, že se snažíme podporovat výchovu mladých kluků, když nám pak volejbalově vzdělaná a úspěšná trenéra říká do novin, že to v Plzni nejde. Co se tam stalo?
Konkrétní návrhy
· domluvit se s AVL na otevření vůči P-M-1, informovat o tom kluby, přesvědčit je, aby se v AVL po hráčích podívali,
· otevřít P-M-1?
· připravit antukovou soutěž pro muže - Antukový pohár PKVS?
· pro začátek formou jednoho, dvou, tří turnajů v květnu, červnu, podle zájmu.
· měla by sloužit k zapojení mladých hráčů do dospělého volejbalu a zároveň i jako “antukové vyžití” pro současné krajské týmy
· jediným omezením by měl být počet hráčů z ligových soutěží na hřišti (max. 3 hráči)
· moje představa by byla, že by např. USK Plzeň postavila týmy složené napůl z kadetů/juniorů a napůl z dospěláků z béčka a áčka?
· stejně tak Domažlice, Klatovy
· možnost oslovit Sokolov a Karlovarsko
· mohly by se zapojit Kralovice, které P-M-1 nehrají, ale mládeži se věnují celkem intenzivně
· mohlo by to být zajímavé i pro další týmy v kraji, které se antukových soutěží jinak vůbec neúčastní (Union, Skvrňany, Kladruby?)
· v kraji je spousta krásných antukových areálů a je škoda, že se na nich mužský volejbal vůbec nehraje
· na závěrečném turnaji P-KTI jsem o antukové soutěži mluvil se Zdeňkem Sládek (Kralovice), Ondrou Mazancem (Klatovy) a Martinem Hanzelínem (Mirošov) a všichni se tvářili vstřícně. Souhlasili, že větší herní vyžití pro mladé kluky a zároveň jejich postupné nakouknutí do mužského volejbalu je zapotřebí.
· ohledně trenérů žákovských družstev
· nemám žádný konkrétní nápad, jak trenéry a kluby motivovat k vytváření týmů žáků, kromě finančního ohodnocení, ale to je asi problém celého ČVS, najít cestu jak podporovat chlapecký volejbal v menších klubech a městech. Je otázka, jestli to je vůbec to, co ČVS zajímá.
· ale pokud nebudeme dělat nic, tak nás florbal, házená, basket, fotbal, hokej převálcují úplně. Podle mého by finanční podpora trenérů mládeže měla vzejít primárně od svazu.
· když vidím Martina Hanzelína, Zdeňka Sládka, jak téměř sami dokázali oživit mládežnický volejbal v Mirošově a Kralovicích, tak si myslím, že je to možné všude
· mohli bychom zkusit dostat volejbal do škol. Zaškolit tělocvikáře do minivolejbalu?
· pokud existuje dotační program MŠMT, ze kterého se dají čerpat peníze na placení trenérů (Program VIII. ? - Luboš Nový mi o něm říkal, že z něj v Klatovech čerpají) a který používají jen dva kluby v kraji (Klatovy a Lokomotiva), měli bychom najít způsob, jak podpořit ostatní kluby, aby se o program také zajímali – školení ? Předvyplněné podklady ? Co je vůbec podmínkou pro přijetí dotace v tomto programu ?
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